

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το υπ' αριθ. **12/2020** πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **181/2020**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας.

Σήμερα **13 Ιουλίου** του έτους **2020** ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **18:00** συνήλθε διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με ημερομηνία **9-7-2020** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 10 της από 11-3-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **41** μελών βρέθηκαν παρόντα **38** μέλη:

Παρόντες**Απόντες**

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23) Π.Παυλίδης, 24) Μ. Σουμελίδης, 25) Γ.Γουλτίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 27)Χ.Κελεσίδης, 28) Ν.Αγγέλου, 29) Β.Στεφανόπουλος, 30) Α.Μαρκούλης, 31) Κ.Τροχόπουλος, 32) Σ.Στουγιάννος, 33)Κ.Θεοδωρίδης, 34) Π.Μουχτάρη, 35) Α.Συμεωνίδου, 36) Δ.Ράλλη, 37) Γ.Μελιόπουλος, 38) Ι.Τσαναξίδης.	Ν.Λαζόπουλος, Δ.Τσανακτσίδης, Γ.Δεμερτζίδης
---	---

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Γ.Τσιλογιάννης

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφριανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Σ.Στουγιάννος και αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης

2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 180/2020 απόφασης προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης

3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 181/2020 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Κελεσίδης, Β.Στεφανόπουλος

4) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 185/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Τσαναξίδης

5) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 188/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 7-7-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού Ασλάνογλου, που έχει ως εξής:

Με αφορμή αιτήματα επιτηδευματιών που δραστηριοποιούνται στην Δημοτική Ενότητα Βεργίνας του Δήμου Βέροιας, για παραχώρηση δημοτικού κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, και δεδομένου ότι στην αρ. 188/2015 (ΑΔΑ: 6Μ8ΔΩ9Ο-ΘΛΕ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας «Έγκριση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Χώρων του Δήμου Βέροιας» δεν προβλέπεται η χρήση κοινόχρηστου χώρου στην πλατεία της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας θέτουμε υπόψιν σας:

1. Την αριθμ. 188/2015 (ΑΔΑ: 6Μ8ΔΩ9Ο-ΘΛΕ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας «Έγκριση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Χώρων του Δήμου Βέροιας»

2. Το υπαριθμ. 1/15-5-2020 πρακτικό της Επιτροπής της παρ. 3 του άρθρου 9Γ του κανονισμού χρήσης παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Βέροιας, συνοδευόμενο από το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα.

3. Τις απόψεις των εμπλεκόμενων φορέων (Τοπ. Συμβούλιο Τ.Κ. Βεργίνας, ΕΦΑ Ημαθίας, Τμήμα Τροχαίας Βέροιας, Πυροσβεστική Υπηρεσία Βέροιας, Επιτρ. Κυκλοφ. Σχεδιασμού Δήμου Βέροιας)

4. Την υπαριθμ. 16/2020 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Και παρακαλούμε:

Α. Για την τροποποίηση-συμπλήρωση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων και ειδικότερα την προσθήκη Παραγράφου Ε στο άρθρο 7 ως εξής:

«Ε. Πλατείες Δημοτικών Ενοτήτων

7.Ε.1 Πλατείες Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας.

7 Ε1α Πλατείες Κοινότητας Βεργίνας

Στον χώρο της Πλατείας της Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας επιτρέπεται η τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων από Κ.Υ.Ε. που βρίσκονται γύρω από αυτήν.

Β. Τον προσδιορισμό του χώρου τοποθέτησης των τραπεζοκαθισμάτων σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή και εισηγείται με την από 15-5-2020 πρότασή της ως εξής:

«Η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων μπορεί να γίνει σε όλο τον χώρο της πλατείας του οικισμού Βεργίνας, εκτός από εκείνον που σκιαγραφείται με κόκκινο χρώμα στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα».

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Μαρκούλης: Η θέση του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας ποια είναι;

Μελιόπουλος: Δεν έχω στη διάθεσή μου το τοπογραφικό διάγραμμα.

Αναφέρεται στην εισήγηση για τις απόψεις των τοπικών φορέων, που είναι οι απόψεις τους; Γιατί δεν τις κοινοποιήσατε στους δημοτικούς συμβούλους; Εκτός αν θεωρείτε το Δ.Σ. κατώτερο από την Ε.Π.Ζ.

Παυλίδης: Μήπως δεν πρέπει να βλέπουμε αποσπασματικά το θέμα των παραχωρήσεων των πλατειών; Θα έρχεται κάθε φορά ξεχωριστά το θέμα για κάθε πλατεία χωριού; Μήπως πρέπει να δούμε συνολικά το θέμα; Ιδίως τώρα με την πανδημία που τους επαγγελματίες πρέπει να τους αντιμετωπίσουμε αλλιώς;

Αυτές οι περιοχές πως θα προστατευθούν; Με κίτρινες γραμμές;

Αυτός που εισηγείται το θέμα δεν θέλουμε να το διαβάζει απλά, αλλά να μας αναλύει 2-3 βασικά πράγματα για να ξέρουμε τι ψηφίζουμε.

Ο κ.Λυκοστράτης στο παρελθόν είχε πει ότι η άποψη της Τεχνικής Υπηρεσίας ήταν ότι δε μπορούμε να βάλουμε τραπεζοκαθίσματα σε συγκεκριμένους χώρους όπως κάνουν άλλες πόλεις, γιατί τις θεωρούσε αυθαίρετες κατασκευές. Είναι πράγματα που δεν μπορούμε να τα αντιληφθούμε εύκολα γιατί τα βλέπουμε στις άλλες πόλεις κι αναρωτιόμαστε γιατί εμείς τα βλέπουμε τα πράγματα έτσι. Μέχρι τότε θα κολλούμε σε τέτοια θέματα;

Σιδηρόπουλος: Ερωτήσεις ή τοποθετήσεις κάνουμε;

Πρόεδρος: Ερωτήσεις.

Σιδηρόπουλος: 5 λεπτά ερώτηση κάνουμε;

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι γίνεται ταυτόχρονη ομιλία πολλών δημοτικών συμβούλων)

Μαρκούλης: Απλά Πρόεδρε κάποιος ψάχνουν ρόλο...

Σιδηρόπουλος: Διαδικαστικά.

Αν κάποιος ήθελε ρόλο σίγουρα θα τον είχαν...

Εδώ θα ξεχάσουμε τι είναι ερώτηση και τι τοποθέτηση. Ακούμε επί 5 λεπτά τον κ.Παυλίδη να κάνει τοποθέτηση

Μαρκούλης: Υπάρχει Πρόεδρος...

Σιδηρόπουλος: Αυτοί που μια ζωή ψάχνουν ρόλους (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)

Γουλιτίδης: Ποια είναι η θέση της Εφορείας Αρχαιοτήτων; Συμφωνεί ή προτείνει κάτι άλλο;

Λογικά το οικονομικό σκέλος θα το δούμε αργότερα, μετά τις αιτήσεις που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι.

Πρόεδρος: Η Εφορεία Αρχαιοτήτων καταρχήν συμφωνεί, απλά θέτει αισθητικά θέματα, να μην υπάρχουν π.χ. διαφημιστικές τέντες.

Μαρκούλης: Υπάρχει απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας;

Ασλάνογλου: Υπάρχει η απόφαση 4/2018 του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας.

Μαρκούλης: Το συμβούλιο όμως έχει αλλάξει σύνθεση

Πρόεδρος: Υπάρχει συνέχεια στη διοίκηση κ.Μαρκούλη

Μαρκούλης: Νομίζω ότι θα έπρεπε να αποφασίσει το νέο συμβούλιο

Πρόεδρος: Δεν έχετε δίκιο σε αυτό, υπάρχει συνέχεια στη διοίκηση

Παυλίδης: Ήρθε ένα θέμα για τη Βεργίνα κι απαντήσεις δεν πήρα.

Θα έρθουν μελλοντικά θέματα για όλα τα χωριά ξεχωριστά ή ως Δ.Σ. θα λάβουμε μια συνολική απόφαση, επειδή πρέπει να στηρίζουμε και τους επαγγελματίες τώρα με το κορωνοϊό;

Να δούμε για όλες τις πλατείες κι όλους τους κοινόχρηστους χώρους, να το μεθοδεύσουμε και να δώσουμε λύσεις. Αυτό το θέμα δεν απασχολεί μόνο τη Βεργίνα. Υπάρχουν τέτοιοι χώροι και σε άλλες κοινότητες θα ασχοληθούμε μόνο με δυο πράγματα;

Μήπως ενοχλεί που ρωτούμε και το επαναλαμβάνουμε;

Εμείς θα ψηφίσουμε υπέρ της παραχώρησης των χώρων, αλλά τον ρόλο μας ως Δ.Σ. τον επιτελέσαμε; Υπάρχει πλειάδα επαγγελματιών που υποφέρουν (σε αυτό το σημείο έγινε διακοπή σύνδεσης του δημοτικού συμβούλου Π.Παυλίδη)

... Υπάρχουν και μέσα στη Βέροια πλατείες και άλλες πόλεις που έχουν τέτοιους χώρους τους περιφράσσουν.

Η Αρχαιολογία όπως είπατε Πρόεδρε έθεσε προϋποθέσεις, αυτές τις προϋποθέσεις δεν μπορούμε να τις εντάξουμε για να ενισχύσουμε κι άλλους επαγγελματίες; Ας το δούμε ως Δ.Σ.

Εμείς θα συμφωνήσουμε και για τα 2 θέματα.

Μαρκούλης: Εμείς συμμετέχουμε στην Ε.Π.Ζ. και το μέλος μας έχει ψηφίσει υπέρ.

Υπάρχει φυσικά η συνέχεια της διοίκησης κι είναι σεβαστή η απόφαση του προηγούμενου συμβουλίου, αλλά νομίζω ότι τυπικά θα έπρεπε να ερωτηθεί και το παρόν συμβούλιο, να δούμε τη θέση του, προκειμένου να έχουμε μια πλήρη εικόνα και να αποφασίσουμε επί αυτού.

Θεωρώ ότι εντελώς τυπικά πρέπει το θέμα να αναβληθεί και να έχουμε και τη νεότερη απόφαση του συμβουλίου της κοινότητας Βεργίνας.

Μελιόπουλος: Τα τοπογραφικά τα έχουμε λάβει, αλλά εκεί δεν απεικονίζεται με ευκρινή τρόπο ο παραχωρούμενος χώρος για να καταλάβουμε που θα τοποθετηθούν τα τραπεζοκαθίσματα.

Συμφωνούμε με την παραχώρηση των χώρων...

Πρόεδρος: Ο χώρος είναι ευκρινέστατος...

Μελιόπουλος: Σε ασπρόμαυρο φόντο δεν είναι ευκρινές...

Πρόεδρος: Υπάρχει διαγώνια διαγράμμιση των χώρων πρασίνου. Είμαι μηχανικός και μπορώ να έχω άποψη.

Μελιόπουλος: Συμφωνούμε με την παραχώρηση των χώρων σε επαγγελματίες, αλλά άλλο είναι αυτό το κομμάτι κι άλλο αυτό που συζητούμε για το τι παραχωρούμε, πως κι αν τηρείται η πρόβλεψη που πρέπει να υπάρχει για τη διέλευση πεζών και ΑμΕΑ

Ποια είναι η τοποθέτηση της Τροχαίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας;

Για όλα αυτά που ανέφερα και για τα δυο θέματα θα δώσουμε λευκή ψήφο.

Μιχαηλίδης: Νομίζω ότι πρέπει να ξεχωρίσουμε κάτι.

Καλούμαστε να λάβουμε μια πολιτική απόφαση για το αν επιτρέπουμε την παραχώρηση χώρων κι όχι να μπούμε στην ουσία του πως θα γίνει η ανάπτυξη των τραπεζοκαθισμάτων. Αυτό είναι κάτι που θα οριστεί από την επιτροπή και κανείς εδώ δεν μπορεί να γίνει επαίων και να πει που θα πάει η κάθε καρέκλα.

Όλες οι υπηρεσίες έχουν αποφανθεί και το μόνο μεμπτό πιθανό να είναι ότι δεν υπάρχει επικαιροποιημένη απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας, αλλά πρέπει να καταλάβουμε ότι με αυτό που κάνουμε σήμερα λύνουμε ένα πρόβλημα.

Οποιοσδήποτε επιχειρηματίας έχει αναπτύξει δραστηριότητα στον συγκεκριμένο κλάδο, με αυτόν τον τρόπο απεγκλωβίζεται.

Ορίζονται οι όροι με τους οποίους θα γίνει επέκταση της επιχείρησης σε δημοτικό χώρο.

Οι υπηρεσίες του Δήμου όταν θα έρθει η ώρα θα ακολουθήσουν την καθοδήγηση των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και το μόνο που μένει να γίνει στην πορεία είναι η μίσθωση του χώρου.

Αν επικαιροποιηθεί η απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας λύνουμε το θέμα που σχετίζεται με την σωστή ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας κι όλα τα άλλα ζητήματα μπορούν να προβλεφθούν υπηρεσιακά από τους εμπλεκόμενους φορείς που έχουν ήδη αποφανθεί με έγγραφα που έχουν στείλει.

Το θέμα είναι απλό, δεν είναι δύσκολο και δε χρειάζεται να το τυραννήσουμε παραπάνω.

Κ.Θεοδωρίδης: Η ψήφος μας στην Ε.Π.Ζ. δεν δόθηκε αβασάνιστα.

Πρώτα από όλα είχα θέσει θέμα για τον τρόπο της συνεδρίασης και ζήτησα να σταματήσει να γίνεται διά περιφοράς και να γίνεται είτε με τηλεδιάσκεψη είτε κεκλεισμένων των θυρών.

Δεν μπορούμε να λαμβάνουμε σωστές αποφάσεις όταν η συνεδρίαση γίνεται διά περιφοράς. Διαπιστώσαμε ότι έλειπε η απόφαση της κοινότητας, το συζητήσαμε με τον επικεφαλής της παράταξης, δε θελήσαμε όμως να σταθούμε εμπόδιο στην εξέλιξη, για αυτό κι η ψήφος μας ήταν θετική.

Πρέπει όμως οι συνεδριάσεις διά περιφοράς να σταματήσουν. Δεν μας διευκολύνει καθόλου να λάβουμε τις σωστές αποφάσεις. Δεν μας ενδιαφέρει απλά να πούμε ναι ή όχι, μας ενδιαφέρει να πούμε σωστά το ναι και το όχι.

Μαρκούλης: Η υποχρέωση για την παραχώρηση χώρων προκύπτει κι από την Υπουργική Απόφαση για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Το πνεύμα της παρούσας απόφασης που θα ληφθεί έχει να κάνει με την επίλυση αυτού του ζητήματος. Εμείς θα συμβάλουμε σε αυτήν την κατεύθυνση και το έχουμε ήδη κάνει στην Ε.Π.Ζ.

Θα ψηφίσουμε υπέρ, θεωρούμε ότι πράγματι υπάρχει συνέχεια στη διοίκηση, αλλά παρακαλούμε θερμά εσάς Πρόεδρε να ζητήσετε μια επικαιροποίηση της απόφασης του συμβουλίου της Κοινότητας Βεργίνας ώστε να έχουμε την πλήρη κάλυψη και να υπάρχει ο σεβασμός της άποψης των συμβουλίων.

Πρόεδρος: Η σημερινή είναι μια καταρχήν απόφαση για την πλατεία Βεργίνας. Οι επί μέρους αιτήσεις των επαγγελματιών θα περάσουν και από την Κοινότητα κι εκεί θα δοθεί η ευκαιρία επικαιροποίησης της αρχικής απόφασης.

Γουλιτίδης: Να γίνουν οι αιτήσεις μέσω του Κοινοτικού συμβουλίου...

Μελιόπουλος: Η θέση μας όπως διατυπώθηκε για την εισήγηση, έχει να κάνει για το πώς η διοίκηση του Δήμου αντιμετωπίζει το συγκεκριμένο θέμα και δεν φέρνει τα απαιτούμενα έγγραφα.

Υπάρχουν οι γνωμοδοτήσεις, πιθανόν κάποιοι σύμβουλοι έχουν πρόσβαση σε έγγραφα που εμείς δεν έχουμε. Μόνο με αυτό έχει να κάνει η θέση μας για λευκή ψήφο, εφόσον τηρηθούν όλοι οι όροι εμείς συμφωνούμε, όχι όμως με τον τρόπο που εισάγονται τα θέματα στο Δ.Σ. και να ψηφίζονται με συνοπτικές διαδικασίες ή διά περιφοράς.

Πρόεδρος: Για την πλατεία Βεργίνας εξασφαλίζεται η πρόσβαση πεζών.

Μελιόπουλος: Δεν έχει να κάνει με την ουσία, συμφωνούμε να παραχωρηθούν οι χώροι, διαφωνούμε με τον τρόπο που τα εισάγετε.

Μιχαηλίδης: Ας είμαστε ειλικρινείς. Οι δημοτικοί σύμβουλοι που έχουν όλα τα εισηγητικά είναι τα μέλη της Ε.Π.Ζ., γιατί κάποιοι άλλοι αρνήθηκαν να συμμετέχουν.

Όλη αυτή η διαδικασία θα γίνει με την υπόδειξη των υπηρεσιών, δεν θα πούμε εμείς από πού θα περάσει το καροτσάκι, αυτά προβλέπονται.

Ας μην κρυβόμαστε, κάποιοι ακόμη κι αν είχαν τα εισηγητικά πάλι λευκή ψήφο θα έδιναν.

Παπαδόπουλος: Δεν το λέει πουθενά, σε κανένα νόμο και δεν το επιτρέπει η Δημοκρατία να ψηφίζουν οι παρατάξεις. Δεν αναφέρομαι σε κανένα, αλλά αυτό δεν γίνεται...

Πρόεδρος: Γίνεται για λόγους ευκολίας, υπάρχει συνεννόηση ανάμεσα στα μέλη.

Παπαδόπουλος: Τσουβαλιάζονται όλοι χωρίς να πουν κάτι.

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν ταυτόχρονα)

Μαρκούλης: Ο επικεφαλής αναφέρεται στη θέση της παράταξης, κάθε σύμβουλος έχει τη δυνατότητα να διαφοροποιηθεί.

Μελιόπουλος: Ο κ.Παπαδόπουλος έχει εν μέρει δίκιο, αλλά η δική μου έκφραση είναι για να διευκολύνει τη διαδικασία της ψηφοφορίας.

Πρόεδρος: Έτσι εκλαμβάνεται κι από το Προεδρείο.

Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού Ασλάνογλου;

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού Ασλάνογλου ψήφισαν τριάντα τρεις (33) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, Θ.Θεοδορίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, Α. Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσιδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Ν.Αγγέλου, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδορίδης, Π.Μουχτάρη, Α.Συμεωνίδου, Δ.Ράλλη

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Το από 7-7-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού Ασλάνογλου.
- 2.- Την υπ' αριθ. 16/2020 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
- 3.- Την υπ' αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφαση του Δ.Σ.
- 4.- Το 1/15-5-2020 πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 9 του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας
- 5.- Το συνημμένο στην εισήγηση τοπογραφικό διάγραμμα
- 6.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
- 7.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Α) Εγκρίνει την τροποποίηση-συμπλήρωση της αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφασής του, περί έγκρισης του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας και ειδικότερα την προσθήκη παραγράφου Ε στο άρθρο 7, ως εξής:

«7. Ε. Πλατείες Δημοτικών Ενοτήτων

7.Ε.1 Πλατείες Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας.

7 Ε1α Πλατεία Κοινότητας Βεργίνας

Στον χώρο της Πλατείας της Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας επιτρέπεται η τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων από Κ.Υ.Ε. που βρίσκονται γύρω από αυτήν.

Β. Τον προσδιορισμό του χώρου τοποθέτησης των τραπεζοκαθισμάτων σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή και εισηγείται με την από 15-5-2020 πρότασή της ως εξής:

«Η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων μπορεί να γίνει σε όλο τον χώρο της πλατείας του οικισμού Βεργίνας, εκτός από εκείνον που σκιαγραφείται με κόκκινο χρώμα στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα»

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Από τις διατάξεις του παρόντος κανονισμού δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου».

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφαση του Δ.Σ.

Β) Η παρούσα απόφαση μετά την έγκρισή της από τα αρμόδια όργανα να δημοσιευθεί α) κατά το πλήρες κείμενό της στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου και β) περίληψη αυτής σε μια ημερήσια ή εβδομαδιαία εφημερίδα με μέριμνα του αρμόδιου τμήματος του Δήμου (αρ. 79, παρ. 4, ΔΚΚ)

